

Corrigindo a publicação feita na Edição nº 615 do Diário Oficial:

Onde se lê:

ERRATA DA PORTARIA Nº 2415, DE 14 DE AGOSTO DE 2024.

Leia-se:

ERRATA DA PORTARIA Nº 1503, DE 05 DE JUNHO DE 2024.